

## **POGOJI UPORABE IN PRAVILA NAGRADNE IGRE**

Organizator nagradne igre je RTV Slovenija, Kolodvorska 2, 1000 Ljubljana. Nagradna igra se bo pričela 11. 12. 2013 in bo trajala do vključno 18.12. 2014.

### **1. Pogoji sodelovanja**

V igri lahko sodelujejo osebe, s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, ki izpolnjujejo v teh pogojih navedene pogoje sodelovanja. Fizične osebe, ki so mlajše od 18 let, lahko v igri sodelujejo le ob predhodnem soglasju staršev oz. zakonitih zastopnikov.

### **2. Potek nagradne igre**

Nagradna igra poteka preko SMS glasovanja, ob koncu katerega bo izmed pravih odgovorov izžreban zmagovalec.

Nagrada vsebuje: turistični aranžma za eno osebo za olimpijske igre v Sočiju. Aranžma, ki velja od 16. 2 do 19. 2. 2014, vključuje letalsko vozovnico v obe smeri, tri nočitve z zajtrkom v enoposteljni kabini na ladji v Sočiju, karti za ogled hokejske tekme Slovenija - ZDA in ženske veleslalomске tekme, vizo in navijaški dres hokejske reprezentance.

Za prejem nagrade mora uporabnik oddati vse potrebne podatke: ime, priimek, točen naslov in davčno številko.

### **3. Podelitev nagrad**

Nagradna igra bo potekala preko SMS glasovanja. Nagrajenci bodo objavljeni na spletni strani [www.rtv slo.si/sport](http://www.rtv slo.si/sport). Nagrajenci morajo za prevzem nagrade organizatorju posredovati zahtevane podatke (ime in priimek, datum rojstva, naslov, davčna izpostava in davčna številka). Nagrajenec mora v roku 7 delovnih dni od prejema obvestila, da je prejel nagrado, odgovoriti v skladu z zahtevanimi podatki (ime in priimek, datum rojstva, naslov, davčna izpostava in davčna številka). Kot odgovor na vse zahtevane podatke prejme s strani organizatorja obvestilo o načinu prejema nagrade. Če je nagrajenec mladoletna oseba, morajo nagrado osebno prevzeti starši oz. zakoniti zastopniki. Nagrada ni prenosljiva in je ni možno unovčiti za gotovino ali zamenjati za vrednostni bon.

### **4. Nagradni sklad**

Nagradni sklad vsebuje: turistični aranžma za eno osebo za olimpijske igre v Sočiju. Aranžma, ki velja od 16. 2 do 19. 2. 2014, vključuje letalsko vozovnico v obe smeri, tri nočitve z zajtrkom v enoposteljni kabini na ladji v Sočiju, karti za ogled hokejske tekme Slovenija - ZDA in ženske veleslalomске tekme, vizo in navijaški dres hokejske reprezentance.

### **5. Davki in akontacija dohodnine**

Plačilo davkov od nagrad (vključno z DDV-jem) je odgovornost organizatorja. Organizator bo za nagrajence od vrednosti nagrade odvedel akontacijo dohodnine v skladu z veljavnimi predpisi. Morebitna doplačila dohodnine na podlagi letne

dohodninske odločbe je dolžan poravnati prejemnik nagrade sam. Preden se nagrada izroči nagrajencu, mora le-ta organizatorju posredovati natančne osebne podatke: ime in priimek, datum rojstva, naslov, davčno izpostavo in davčno številko. Pri nagradah do vrednosti 42 EUR se akontacija dohodnine ne odvede, vrednost nagrade pa se tudi ne všteva v davčno osnovo prejemnika. V skladu z Zakonom o davčnem postopku je nagrajenec tudi za prejem nagrade do vrednosti 42 EUR organizatorju dolžan sporočiti davčno številko. Organizator bo dobitniku nagrade po pošti poslal potrdilo, ki se bo nanašalo na vrednost nagrade in znesek plačane akontacije davka. Dobitnik, ki bo prejel obvestilo, je dolžan to napovedati v svoji dohodninski napovedi za leto 2013. Organizator ni odgovoren za davke, ki se lahko pojavijo v povezavi s kakšnimi drugimi nagradami.

## **6. Obvestilo in prevzem nagrad**

Nagrajenec bo na oddano gsm številko prejel sporočilo, na katerega bo moral v roku 7 delovnih dni odgovoriti v skladu z zahtevanimi podatki (za prejem nagrade bo moral organizatorju posredovati ime in priimek, datum rojstva, naslov, davčno izpostavo in davčno številko). Le v primeru, ko nagrajenec odda vse zahtevane podatke, je upravičen do prejema nagrade. O načinu prevzema nagrade bo nagrajenec obveščen preko e-pošte ali osebno s strani organizatorja. Ob prevzemu nagrade je nagrajenec dolžan izpolniti izjavo o prevzemu nagrade. V primeru, da nagrajenec v zahtevanem roku ne posreduje zahtevanih podatkov, se šteje, da se odpoveduje nagradi. V tem primeru se ta nagrada ne podeli, organizator pa je prost vseh obveznosti, ki jih ima na podlagi teh pravil do nagrajenca.

## **7. Odgovornost**

Organizator ne nosi nobene odgovornosti, niti ne sodeluje v sporih glede lastništva nagrad. Vsi spori, povezani s pravicami okrog lastništva nagrad, ne bodo imeli nobenega vpliva na pravilo, da organizator dodeli nagrado tisti osebi, ki je organizatorju poslala svoje podatke v skladu s temi pravili. Organizator bo nagrado v skladu s pravili izročil osebi uporabnika oz. njeni uradno pooblaščenim osebam, katere podatki bodo navedeni v elektronskem sporočilu, ki ga organizator prejme od nagrajenega. Organizator ne prevzema nobene in nikakršne odgovornosti za kakršno koli škodo, ki bi nastala kot posledica prevzema in koriščenja nagrade, s čimer se sodelujoči s pristopom k tej nagradni igri izrecno strinjajo. Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za nedelovanje ali nepopolno delovanje elektronske pošte in internetne povezave sodelujočega. V primeru okoliščin, na katere organizator ne more vplivati (višja sila), organizator lahko odpove nagradno igro. O tem mora prek medijev obvestiti udeležence. V takšnem primeru udeležencem ne odgovarja za nastalo škodo.

## **8. Pravila nagradne igre**

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci potrjujejo, da so seznanjeni s temi pravili in se zavezujejo, da bodo ravnali v skladu s pravili nagradne igre. Pravila nagradne igre so objavljena na spletni strani [www.rtv slo.si](http://www.rtv slo.si). V primeru kakršnegakoli spora ali nejasnosti, štejejo ta pravila za primarna v odnosu do vseh morebitnih drugih objav, bodisi v tiskani, elektronski ali katerikoli drugi obliki.

## **9. Nagrajenec**

Nagrajenec izrecno dovoljuje objavo posredovanih osebnih podatkov (ime in priimek) na spletni strani [www.rtv slo.si](http://www.rtv slo.si), za kar od organizatorja ne bo zahteval plačila ali

odškodnine.

#### **10. Uporaba osebnih podatkov**

Organizator natečaja se zavezuje, da bo zbrane osebne podatke varoval v skladu z Zakonomo varstvu potrošnikov ter Zakonom o varstvu osebnih podatkov.

**11. Reševanje pritožb** Vse pritožbe in reklamacije rešuje organizator nagradne igre. V primeru utemeljenih pritožb se organizator zavezuje, da jih bo odpravil v čim krajšem času in o tem obvestil udeleženca.

#### **12. Končne določbe**

Organizator si pridržuje pravico sprememb pravil, če to zahtevajo vzroki tehnične ali komercialne narave ali vzroki na strani javnosti.

Ljubljana, 11 december 2013

Multimedijski center RTV SLO